situation 1

Chez le boulanger, j'ai payé 1 euro et 60 centimes d'euros pour deux baguettes de pain.
Quel est le prix a payer pour 6 baguettes ?

Peut-on trouver la réponse ?

Si NON, pourquoi ? Si OUI quelle est la réponse ?

Quel obstacle ?

Quelles aides possibles ?

situation 2

Chez le boulanger, j'ai payé 1 euro et 60 centimes d'euros pour deux baguettes de pain.
Quel est le prix a payer pour 6 baguettes ?

Peut-on trouver la réponse ?

Si NON, pourquoi ? Si OUI quelle est la réponse ?
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Quel obstacle ?

Quelles aides possibles ?




Situation 3

Probléme 2 :

Dans la recette du poulet au citron il faut 2 citrons pour 5 personnes.

Combien faut-il de citrons pour 20 personnes ?
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Quel obstacle ?

Quelles aides possibles ?

Probléme 2 :

Dans la recette du poulet au citron il faut 2 citrons pour 5 personnes.

Combien faut-il de citrons pour 20 personnes ?

Peut-on wrouver la réponss 7 cud

Quel obstacle ?

Quelles aides possibles ?




Situation 5

Probleme 4 :
Le train roule a la vistesse moyenne de 120 km par heure.
Combien de kilométres le train parcourt-il en deux heures et demie ?
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Quel obstacle ?

Quelles aides possibles ?

Situation 6

Probleme 4 :
Le train roule a la vistesse moyenne de 120 km par heure.
Combien de kilométres le train parcourt-il en deux heures et demie ?

Peut-on trouver |a réponse 7 [\ ¢
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Quel obstacle ?

Quelles aides possibles ?




Situation 7

Probléme 5:
Théo a 5 ans. Il mesure 110 centimétres.
Quelle sera sa taille a 10 ans ?

Pewi-on trouver la réponse 7
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Quel obstacle ?

Quelles aides possibles ?

Situation 8

Probléme 5 :
Théo a 5 ans. Il mesure 110 centimétres.
Quelle sera sa taille a 10 ans ?

Pesit-on trouver la ndponss 7
Ei NON, pourguai 7 51 OUL quelle ot a réponss T 1
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Quel obstacle ?

Quelles aides possibles ?



Situation 9

Lot e

Un eycliste se chronométne sur différentes distonces. 11 obtient be

tablenu suivant ;
Dhstance (en kloméues) 15 11 (]
| Durce {en mumstes) 45 | 90 | 210

Justific ta répsonst.

Quel obstacle ?

Quelles aides possibles ?

Situation 10

Lo e

La durde esmi-elle proportionncllc a la distance parcoume 7
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Lim eycliste se chronométn: sur différenies distances. 11 obtient be

tmbleaw suivant ;
Chstaner (en leilomémes) 15 i | 6
| Durée {en mumstes ) 45 | 50 | 10

Justific ta réponss.
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Quel obstacle ?

Quelles aides possibles ?

La durie em-elle proportionncllc a la distance parcouames T
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